

罗马书查经（17c）：救恩的单纯性

经文：罗马书 10:1-12

结果

当你这么做时会有什么结果呢？会有双重的果效。第 11 节是第一重的果效-耶稣不会使你失望。“经上说：凡信祂的人，必不致於羞愧。”如果你不以耶稣为耻，但还不是“凡信祂的人，必不致於羞愧”。这句话的全部意思是‘信祂的人不致失望’。我从未看过任何一个真正把心交给耶稣的人，会失望的。我信主已经超过三分之一世纪，我必须说，在这时刻耶稣对我比任何时刻都更加宝贵，我在耶稣基督里必不致於失望。你也不会，任何真正信靠祂的人也不会，任何人真正悔改把心交给耶稣的人，绝不会说，我信了主，却很失望。第一个结果是什么？耶稣可以满足人心，不会叫你失望。

其次，耶稣是丰富的。第 12 节：“犹太人和希利尼人并没有分别，因为众人同有一位主，祂也厚待一切求告祂的人。”另一种译本翻成：“祂丰富的恩典是足够每一个人的。”“祂要丰富地赐福给所有呼求祂的人。”我读到报纸说比尔盖兹损失了十亿美金，他的钱飞走了，你有什么东西是绝对不会失去的呢？你要知道你有多富有吗？金钱不能买走，死亡不能取走，才是你所拥有的。“众人同有一位主，祂也厚待一切求告祂的人。”真正的富足，真正的财富，是在耶稣基督里头的。

学园传道会创办人白立德博士，说过一个故事，很感人。他说到有一个有钱的英国人，名叫 Barren Fischer，非常有钱。他有一个太太和一个很小的婴孩，他们三人住在一起，过着很幸福的日子。后来，他太太生病死了，留下 Barren Fischer 跟他的儿子，他的儿子现在是一个青少年。他原本就深爱自己的孩子，现在更加爱他唯一的儿子，几乎到溺爱的程度，可是，悲剧再度临到这个家，这个儿子生了病，在许多个无法入睡的夜晚，这个父亲不断为着他所爱的儿子祷告。然而，这个儿子还是死了。

Barren Fischer 是一个收藏家，从全世界收集了许多名贵的画，价值连城。有一天，轮到他自己的死期临近了，他在遗嘱上写到，这些画应该在他死后都拍卖掉，因为没有人继承。全世界所有的收藏名家都聚集要来买这些名贵的画，价值几十亿英镑。拍卖会开始，有一幅画，是一个不知名的画家所画的，是一幅油画，不是太显眼，画的是这个人的儿子。主持拍卖的人说，“拍卖的规矩是要先拍卖这幅画，有谁要出价。”全场一片死寂，没有人想要这个人儿子的画，这个人所深爱的儿子。最后，有一个小孩从大厅后面出价，一块钱。没有人再出价。主持人说，“这幅画卖了，拍卖会也结束了。”“怎么一回事？我们才刚要开始出价买其他的画呢？”他就请律师把遗嘱上的规定读出来，上面说，“我小孩子的画要第一个拍卖，任何人买了我孩子的画，他可以得到全部的收藏品。”为什么？这个人不认识这些人，他不需要这些钱，他人早已走了，但他希望他亲爱的孩子受人尊敬，因此，他所说的便是，任何人得到我的儿子，就得到一切。

这就是上帝在福音书中所说的，“我爱我的儿子。当你得到我的儿子耶稣，你就得到随着耶稣而来的一切东西。”“因为众人同有一位主，祂也厚待一切求告祂名的人。”

结语

打棒球时，打击的人可以挥棒三次打击，以获得上垒的机会，或三次的机会，你站在那里，球投过来，你可以挥棒三次，如果挥棒三次都落空，你就出局。你要上天堂，你有三个机会。你说：“牧师，等一等，你不是常说只有一种方法可以上天堂吗？”听着，你有三个机会，第一，你可以在不懂事之前就死去，分不清对错之前就死去，你就直接上天堂。所有婴孩死了就直接上天堂，你知道这点吗？你明白这点吗？如果你明白，你就已经一次挥棒落空，经由这个管道上天堂的机会已经不存在了。你可以上天堂的第二个机会，这纯粹是理论上的，你可以过一个完全没有罪的生活，从未犯过一次罪或一点罪，行为思想都从未犯过罪，都十全十美，那就不需要得救。从来没有一个人可以说，不论是在行为或在思想上，我从未犯过任何的罪。但“世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。”你已经挥棒二次落空，只剩下最后一次机会，最后一个你能得救的方法，那就是你把心交给为你死在十字架上的耶稣。圣经说：“当信主耶稣，你就必得救。”你若相信耶稣，上帝必要救你，你若今天承认祂是你生命的主

宰，复活的主，救赎的主。说：“主耶稣，感谢你，你真的从天上降下来；感谢你，你真的为我的罪死在十字架上；感谢你，你真的从死里复活。现在我真的愿意打开心门，做我生命的主和救主。”

思考问题：

1. (10:11-12) 说到信靠耶稣的人会有双重的果效，你能为此作见证吗？
2. 你相信当你真的把每一件事情都交给主，你会不致失望吗？有哪些事情是你没有交给主的呢？
3. 得到神的儿子，就得到一切的丰富，是什么意思？如何综合 17 课的三个部分，人如何得到神的儿子？



我们在第 18 篇将了解：救恩的特性
唐龙
新生命网站主任